

财经·视界



河南广融

广交朋友 融通天下

乌龙曝“光”下 真相将“大”白

光大证券总裁徐浩明辞任;证监会调查组撤离光大证券,预计一周内公布调查结果

□据 腾讯财经《金陵晚报》

中国光大证券总裁徐浩明的辞职请求已获董事会批准,由公司董事长袁长清代行光大证券总裁职责。

光大证券公司股票自2013年8月22日13时起临时停牌,并于2013年8月23日复牌。

另有消息指出,昨天上午,中国光大集团召开党委会,决定免去徐浩明光大证券股份有限公司党委书记、委员职务。21日晚,光大证券曾发表公告称,光大证券的非金融企业债务融资业务被叫停,此外,自营业务部门股指期货开仓也被中金所限制。

此前,上海证监局已经要求光大证券策略投资部证券自营业务从8月19日开始暂停3个月,自查结果和相关整改方案应于8月30日前报交易所协会。

辞职的中国光大证券总裁徐浩明曾被指金融经验存在短板。徐浩明担任总裁之后,尤其是上市募

集高达109亿元资金之后,他继续大力发展了策略投资部、另类投资子公司这样的衍生品自营业务部门。

而今年光大证券期货交易系统1月出现部分错误,8月16日自营业务部分在使用套利系统时出错,造成A股巨震,此后本周一国债交易再度出现乌龙。而针对光大证券的内部管理以及近年来出现的一些问题,业内有分析称,这跟徐浩明在掌舵光大证券之前没有足够多的金融业务主管经验有关系,认为他对光大证券缺乏整体的控制力。

21日晚,记者从光大证券内部获悉,当天晚间证监会调查组基本结束对光大证券套利策略系统乌龙事件的调查,调查组或于当晚及22日早上分批离开返回北京。

光大证券内部人士透露,证监会调查过程很顺利,公司高管应对相对冷静,预计一周内证监会将就相关情况发布公告。

相关链接



徐浩明

1988年毕业于上海财经大学工业经济系。1991年到2000年,一直效力于交通银行,历任综合处处长、党委办公室综合处处长、党委秘书等职。2000年之后,徐浩明进入光大集团,历任光大集团执行董事会办公室秘书、党委委员、执董办主任、党委办公室主任、办公厅主任。

而这些均是办公室行政事务岗位,在集团办公室系统干了3年之后,2003年2月,徐浩明来到光大证券,担任光大证券副总裁一职,分管自营业务和研究所、信息技术等业务支持部门,并在2005年接任总裁。

你弃我养,温州部分银行成“房娘”

温州房价连降23个月,银行成被弃房房东

□据《第一财经日报》

房子卖掉还不够偿还银行贷款,这种“倒挂”现象在温州愈演愈烈。温州房价连降23个月,银行成被弃房房东。

“现在情况比较严重。”一些温州中介、银行、法院等人士最近接受记者采访时说,之前房价在高位时,满负荷贷款的新建商品房,如今在房价暴跌后,大都面临成交价低于银行贷款的窘境。同时,一些商品房价格仅高出银行最大贷款一两成。业内人士预测,当下房屋供应量放大,实体经济尚无起色,下半年温州房价还可能下降10%左右。从理论上讲,这些商品房也将面临成交价不足偿还银行贷款的风险。

一名有着八九年炒房经验的资深炒房者张鸣(化名)说,除刚需和改善型购房者外,炒房者动用的购房资金,基本来自各种渠道的银行贷

款,如果他们在高位时买进,如今几乎全部被套。2010年4月,张鸣以每平方米8万元左右价格买进一排房屋,如今市场价每平方米4万元无人问津。“为什么我现在还在用银行贷款‘拆东墙补西墙’来偿还银行贷款,主要是为维护银行贷款信用。”

上述人士认为,房价暴跌已产生社会信用风险,个人“弃房”或“跑路”已经比较多。一名温州基层法院副院长说,从2011年到现在,该院查封的房屋至少有3000套,目前还只有小部分进行拍卖。

截至今年7月,温州房价已经连续23个月下降,一些新建商品房价格比最高峰时下跌了百分之三四十,个别豪宅甚至拦腰斩断。在这个关键节点,8月6日,温州在全国46个限购城市中,率先对地方版“限购令”进行松绑,以此激活房屋市场交易。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

